

公司开业不摆酒宴省钱当善款

将捐出三万元救助贫困家庭和贫困生

本报聊城12月1日讯(记者 王尚磊) 开业不大摆宴席,反而拿出钱财捐助贫困家庭和贫困生,11月28日,是临清市万家装饰公司开业的日子,该公司总经理没有宴请亲朋好友,反而决定拿出三万元用作善款。

11月28日,是临清市汽车站北邻的万家装饰工程设计有限公司开业的日子,和

其他公司开业不同的是,这家公司没有大摆宴席邀请前来祝贺的亲朋好友。

“我们把摆宴席省下来的钱用作善款,救助那些贫困家庭和贫困学生。”万家装饰工程设计有限公司总经理孙洪卫说,他们这样做是体现回馈社会的责任,更是响应节约的好风气。

孙洪卫说,他们公司在

装修上突出山东特色风格,将来要把公司打造成山东知名品牌,在两年之内成为市民装修的首选品牌。

“我们年前将拿出3万元钱用于公益活动。”孙洪卫介绍,12月上旬,他将先拿出五千元钱救助一个贫困家庭和一个贫困学生,之后将从开业后前10个业务的利润里面拿出10%(约2.5万元)救助更

多的贫困家庭和贫困学生。

“有的孩子因为家庭贫困吃不好穿不暖,还有的贫困家庭吃穿都成了问题,我们做这些公益活动体现的就是企业的社会责任。”孙洪卫表示,救助活动面向整个聊城市,将以现金、物品的方式发放到需要救助的人手中,今后公司还要持续开展此类活动。

轻信中奖短信 女子被骗五千

本报聊城12月1日讯(记者 王尚磊 通讯员 武淑红) 11月27日7时许,家住古城区的宋女士收到《爸爸去哪儿》“栏目组”短信,说她被随机抽选中了幸运奖,奖金9.8万元、一台笔记本电脑,按对方要求两次给对方汇去5000元后,拨打对方的电话无人接听,宋女士才意识到自己上当受骗了。

“尊敬的用户:您好!恭喜您的手机号被湖南卫视《爸爸去哪儿》节目活动抽选为场外幸运观众,您将获得8万元人民币及苹果笔记本电脑一台,详情请点击查看。”11月27日上午,宋女士收到自称是“爸爸去哪儿栏目组”发来的中奖短信。“我从来没有给栏目组发过短信,怎么会中奖呢?”

宋女士通过电脑登录了短信中的网址,看到网站有备案号、《爸爸去哪儿》主持人的照片等内容。根据提示,她在领奖登录窗口中输入了手机号及验证码,发现自己果然中了幸运奖。

网站的工作人员告诉她,要领奖需要先汇3000元的保证金。信以为真的宋女士按照对方要求,来到附近的工商银行,汇了3000元到指定账户后,对方却又要她再汇2000元的个人所得税,她按照对方的要求汇去两千元。汇完款后,拨打对方的电话无人接听,宋女士才意识到自己上当受骗了。随即,宋女士向东昌府警方报了案。

万家上证380ETF 12月2日起上市交易

万家基金旗下首只ETF产品——万家上证380ETF 12月2日起在上海证券交易所上市交易并开放申购赎回,该证券二级市场交易简称为“万家380”(代码510680),申购赎回简称“万家申赎”(代码510681),上市交易份额超过5亿份。

上证380指数代表了沪市主板中小市值的新兴蓝筹股票,行业分布广泛均匀,具备较高的成长性和弹性,历史长期收益率较高,成份股里包含了多达11只自贸区概念股。相较于创业板风险积聚,市场资金未来有向主板市场转向的趋势,未来股市的行情或将聚焦于高成长性的新兴蓝筹,而上证380正与此契合。截至11月26日,上证380指数今年以来已经上涨15.44%,而同期的上证指数和沪深300指数分别下跌2.67%和5.37%。据了解,万家上证380ETF将由万家基金现量化投资部副总监张鹏担任基金经理。

小区院里有人在用木柴烧水

自己省了却污染了环境,物业表示不方便管



在城区一小区,一位业主用木柴烧水时冒出大量烟雾。本报记者 窦晴 摄

本报聊城12月1日讯(记者 窦晴) 近日记者走访社区发现,有不少老式小区的个别业主存在用木柴烧水的现象。用木柴烧水虽然自己省了,但产生的烟雾却污染了小区环境,让不少业主也有意见。虽然对环境不好,不少小区的物业管理人员也只能选择“睁只眼闭只眼”。

在城区卫育小区的绿化带小路上,业主李老太正在小心翼翼地将劈好的细小木柴塞到火堆中。“我闲了就烧水,基本两天一次吧,算个乐子,

也省钱。”李老太说,小区里烧水的多是退休老人,烧水对她们而言是一种“生活乐趣”。“你看我这木材,拾掇得多干净。”李老太的木材装在一个旧纸箱中,码得整整齐齐的。“只要把木柴劈得细细的,别受潮气,烧水的时候就不会有那么大的烟。”李老太本人在小区烧水很注意,尽量不影响别人的生活环境。20分钟后水开了,李老太将壶中水灌满了两个暖水瓶,等待灰变冷后,将灰扫到绿化带植物的根部,“这灰也不能浪费,都是

特别好的肥料。”

记者随机采访了几位小区居民,有居民表示对浓烟滚滚的柴火烧水很反感。“烟呛鼻子,但是好在时间不久,顶多十多分钟,就没有烟了。”

李老太说,的确存在烧水起浓烟的现象。“没掌握好技巧,柴火潮乎乎的,肯定得起烟。”而且因小区的废旧家具不少,几乎“遍地是柴火”,拆两块板子就能烧水。

记者走访发现,同样的情况在其他小区、家属院也有,特别是一些老式小区、半开放

式小区。用木柴烧水除了产生浓烟,灰烬如果清扫不干净,也会将地面染黑。

针对这种情况,不少物业负责人都选择“睁只眼闭只眼”。某小区的物业负责人说:“老人无非想省煤省电,虽然造成业主不便,也就几分钟的事儿。”该负责人说,这件事儿和小区种菜一样,看似是小事儿,但其实是生活习惯的差异。凡涉及“习惯”的事情,都很难更改。为避免造成冲突,在情况不是很严重的情况下也就不管了。

聊城最大规模养老中心项目 ——金柱和佑·千岛山庄颐养中心盛大启动

11月29日,金柱和佑·千岛山庄颐养中心启动仪式,在博平千岛山庄施工指挥现场隆重举行,聊城市政府副市长白志坚、山东金柱集团董事长兹留柱等出席启动仪式,并做了重要讲话。

29日上午10点,记者来到博平镇徒骇河沿岸,尽管初冬已至,但天气晴好,阳光和煦,全市最大规模养老中心项目——金柱和佑·千岛山庄颐养中心施工指挥现场热闹非凡。来自聊城市委市政府,在平县委副书记、山东金柱集团的相关领导,以及聊城各家主流媒体齐聚于此,共同见证了金柱和佑·千岛山庄颐养中心的盛大启动。

启动仪式上,聊城市政府副市长白志坚对金柱和佑·千岛山庄颐养中心给予了高度评价。白志坚表

示,该项目不仅促进了聊城社会养老体系建设更好更快的发展,还将为当地劳动力市场提供新的就业岗位,为当地带来新的就业机会。表明了山东金柱集团的高度社会责任感,以及聊城市委市政府对养老事业的高度重视。

山东金柱集团董事长兹留柱对市委市政府的大力支持和关怀表示感谢。他说,当前,聊城已进入人口老龄化快速发展时期,预计到2020年,全市60岁以上老年人将占总人口的20%以上,养老成为政府和社会关注的热点问题。

兹留柱表示,根据当前的养老形势和市委、市政府面向规模以上企业发出的“实施二次创业、贡献跨越赶超”号召。金柱集团决定进军养老产业,与国内专业养老运营

机构——上海和佑养老集团强强联合,在滨河新城内打造全市规模最大、标准最高的养老社区——金柱和佑·千岛山庄颐养中心。

据了解,千岛山庄·颐养中心将植入专业医疗、居家养老配套服务,着力打造集机构养老、社区养老、居家养老和临终关怀“四位一体”的大型健康养生文化社区,将其打造成为立足聊城、辐射周边的养老服务成功模式,促进我市社会养老体系建设更好更快发展。

最后,聊城市政府副市长白志坚,市政府办公室调研员张思中,市老龄办主任王世君,在平县委副书记、人大常委会主任陈秀兴,山东金柱集团董事长兹留柱,以及其他与会领导,共同为金柱和佑颐养中心启动仪式剪彩。

